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Открийте уикенда: Концерт на ABBA,
градски фестивал и средновековен

пазар!
Открийте акцентите на събитието в Ostalb от 13 до 15

юни до 15, 2025 г., включително концерт на ABBA и
градски фестивали.

Dinkelsbühl, Deutschland - Уикендът от 13 до 15 юни 2025
г. има богатство от събития на осталба. С разнообразна
програма регионът ви кани да изживеете култура, наслада
и забавления. Музиката на живо, историческите пазари и
театралните изпълнения са само няколко от акцентите,
които чакат посетители. 

 Абсолютно задължително е концертът „Dancing Queen-Big
Concert ABBA“, който се провежда и през трите дни в 19:00.
На сцената на открито в Dinkelsbühl. Цените на билетите са
27 евро в петък и събота, а в неделя влизането е от 25 евро.



Концертът е особено вълнуващ не само заради големите
хитове от ABBA, но и заради фоновите истории, които
обогатяват преживяването. 

 Градски фестивал и средновековен
пазар 

 В центъра на Gmünd City, Gmünder Stadtfest отпразнува
откриването си в петък и събота от 18:45 ч. Входът е
безплатен и събитието обещава цветна суматоха с музика
на живо на осем етапа и над 50 щанда, които предлагат
регионални специалитети. Градският фестивал
традиционно започва с месарския возене и предлага
множество възможности за изживяване на местната
култура. 

 В същото време средновековният пазар в Dinkelsbühl
превръща стария град в оживено пътуване през времето от
петък вечерта. Този пазар работи до неделя, 19:00, и
предлага исторически изпълнения, занаяти, пожарно шоу,
шепот на сова, жонглер и магьосник. Цената на прием е 10
евро за възрастни, деца до 14 години плащат 6 евро, като
облицовката намалява приемането. 

 Театър и спорт за всички 

 Друг акцент на уикенда е пиесата „Главен детектив Кале
Бломквист“, която ще бъде изпълнена в събота и неделя от
16:15 ч. На пазара във Feuchtwangen. Картите струват 11
евро и оставете малките зрители да се потопят във
вълнуващите приключения на известния детектив. 

 феновете на спорта не трябва да пропускат срещата в
американския футбол в събота. В Arena Centus в Ален, зала
„Швабиш“ Еднорозите се състезават срещу дивите кучета
Пфорцхайм. Домашната игра е част от събитие в
сътрудничество с розова лента Германия за повишаване на



осведомеността за рака на гърдата. 

 Допълнителни събития и дестинации за
екскурзия 

 В региона обаче има много други събития. Други дейности
ще се провеждат в събота и неделя като част от летния
фестивал, включително игрите на обителта във
Феухтванген с пиесата „Шерлок Холмс - скандал“. В
Dinkelsbühl се изпълнява и „Master Eder и неговият
Pumuckl“. 

 Ако искате да научите повече за културното предложение,
имате възможност да се консултирате с календара на
събитията на Xaver, който предоставя информация за
настоящите мерки в арт и културните институции. Адриан и
Анна също могат да използват препоръките за дестинации
за екскурзия за оптимално проектиране на уикенда. 

 Времето за този уикенд се прогнозира като променливо и
готино, но това не трябва да се възпрепятства да посещава
разнообразните събития. Един поглед към отделните
събития може да ви даде перфектната културна гледка. 

 За да научите повече подробности за събитията, моля
посетете страниците:  xaver  и
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